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ATA DA OIT'AVA REI'NIÀO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA
QUINITA LEGISLATURA DA CÂN,,iana MLINICIPAL DE CONGO, ESTADO DA PARAIBA.

Aos 24 fvinte e quatroJ, dias do mês de maÍo do ano de dois mil e vinte e três (2023), as 1-9h00, no
edifício sede da Câmara Municipal de Vereadores sito a Rua Senador Rui Carneiro, 38, Centro, nesta
cidade de Congo, Estado da Paraíba, reuniram-se sob a presidência do Vereador Aderaldo Pereira
Netto, a vice-presidente, Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira,lg Secretário ]ucélio Quintans da Silva,
e o 2e Secretário, Fabiano Fernandes de Lagos e os demais presentes numa totalidade de 09 [nove]
vereadores, para realização da oitava Sessão Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em nome de
Deus o todo poderoso declaro aberta a Sessão". O Senhor Presidente pediu para que o Primeiro
Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu Provérbios capitulo 10, versículo primeiro.
Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo registrada a presença
de: Ademir de Oliveira Aderaldo Pereira Netto, Fabiano Fernandes de Lagos, fose Roberto da Silva,
'ucelio Quintans da Silva, Maria da Conceição Alves da Silva, Miguel |ordão Netto, Roseanne Mikaelle

- Pereira de Oliveira e Sebastião da Silva. Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria do
expediente que consta da seguinte forma; Ordem do dia: 1, Leitura e votação da Ata da Sessão
anterior, aprovada por unanimidade.2. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei
OB/2O23, aprovado por unanimidade.3. Leitura e votação em segundo turno do Projeto de Lei
1t/2O23, aprovado por unanimidade.4, Leitura e votação em segundo turno do Projeto de Lei
L2/2A23, aprovado por unanimidade.S. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei do
Legislativo 03/2023, aprovado por unanimidade dos presentes.6.Leitura e votação do Requerimento
L3/2O23.7. Leitura e votação do Requerimento l4/2O23, aprovado por unanimidade.S. Leitura e
votação do Requerimento 15/2023, aprovado por unanimidade.9. Leitura e votação do Requerimento
16/2A?3, aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente facultou a palavra aos
vereadores inscrito no livro de oratória, pela ordem Vereador |ose Roberto da Silva, o mesmo em
nome do Presidente cumprimentou todos os presentes, "primeiramente quero me solidarizar com a
família da Senhora |osina pelo seu falecimento, hoje assistindo a sessão da Assembleia Legislativa vi o
Deputado o Dr. Romualdo reclamando de um requerimento feito ao governo do estado sobre caprinos' e ovinos e não ter tido respostas, aqui também nós estamos da mesma forma sem ter os nossos
requerimentos respondidos, principalmente de infraestrutura no mínimo esperamos que nos

- responda pois temos muitas demandas principalmente na infraestrutura, gostaria de parabenizar a
gestão pelo programa janta do povo estamos vendo a utilidade para a população, como também a

licitação da central de velório que será construído com o do dinheiro devolvido pela câmara no final
do exercício passado, são minhas palavras meu boa noite a todos." O Presidente usou da palavra para
primeiramente se solidarizou com a família da Josina da Lagoa da Ilha, quero dizer que a Câmara
Municipal de Congo se solidariza com a família, queria passar para a população de Congo que estive
em Santa Cruz com o gerente do Bradesco cobrei um atendimento decente para a nossa população ele
prometeu que virá um gerente para o P S do Bradesco aqui no município, quero agradecer aos colegas
vereadores por terem aceito o convite e ido conosco para a inauguração do restaurante "|anta do
Povo", estamos vendo a importância para a população como o colega Roberto falou se for bom a gente
elogia se não for bom a gente cobra, a respeito dos terrenos que o colega Sebastião sempre me cobra
com razão quero lembrar a todos que já limpei pela segundavez esse ano os meus, que é obrigação de
todos os proprietários limparem seus trerrenos. Não havendo mais nada a tratar o Presidente deu
por encerrada a Sessão que para constar foi lavrada á presente Ata que depois de lida e aprovada
segue assinada pela mesa diretora.
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